

■穿上 tube dress 的徐子珊前日與安志杰出席慶典活動。

安志杰想用旅行畀 JC

子珊 藝人身份所累 相睇失敗

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)徐子珊前日穿上 tube dress 以代言人身份出席連鎖化妝品店周年慶典活動，坐上開篷車進場的子珊並獲型男安志杰為她開車門。36歲的子珊坦言以前家人也曾向她催婚，更為她安排相睇，可是曾遇到有相睇對象知悉她的藝人身份時被嚇走，其母亦無再為她安排相睇。



■安志杰細心地為子珊開車門。

近日正忙於為新劇宣傳的子珊，透露現時正忙於聯劇本，因為每年都會為公司拍兩套劇，同時亦會預留檔期拍攝電影。近年不少藝員紛紛北上賺大錢，子珊坦白說：「搵錢大家都想，最重要角色，去邊都無所謂，內地台灣都得。」

子珊指家人以前也曾向她催婚，入行後曾為她安排相睇，在台灣工作的家姐想介紹一個同事給她認識，於是阿媽就騙她一齊去台灣探家姐，去咗才知道是相睇。她說：「我哋去遊覽名勝時遇到馬來西亞學生團，雖然我已經戴咗黑超，但嗰學生都認得我，仲即刻走過來同我影相，即時嚇到個美國人彈開200米，之後又唔同我講嘢都幾 hurt，原來藝人身份係有阻礙，自此之後亦無再聯絡，阿媽亦無再安排相睇。」

Andy，對於張栢芝被指因工作欠專業而被電影公司飛出劇組，他表示與栢芝沒有對手戲，但也曾碰過面，他說：「上星期在酒店大堂見到佢，翌日就發生呢件事。(可會覺得可惜?)我唔係好明白呢件事，之前同栢芝合作拍戲覺得佢有乜嘢。」問到他可知由誰來代替栢芝?他透露聽聞是內地男星文章，但未知。他又指拍《封》片辛苦，但並非因為要講普通話的對白，而是3D的關係，經常要對着塊布自行幻想來拍戲，感到很不習慣，有時也不知自己在做甚麼。

■未知是否談及JC太害羞，安志杰一度熱到用紙巾拭汗。

前日大會的新聞稿上大爆子珊的歲數，子珊澄清明年才37歲，對於被爆歲數，子珊表示過了30歲後已無所謂。說到她感情方面交白卷?她笑說：「又唔一定要結婚生仔，雖然生仔都幾好，等姻緣到，我又唔急。」她承認剛過30歲關口時曾為婚事心急，因為身邊的朋友都結婚生仔，但也有朋友結完又離，所以要揀個合適的。

安志杰認拍《封》片辛苦

早前去了北京拍攝電影《3D封神榜》的

問到他在北京期間可有找老友謝霆鋒? Andy表示沒有，但有時在網上打機會見到。笑問到謝霆鋒是否忙於拍拖?他帶笑說：「唔知，但我知佢拍拖。(可有見過霆鋒的女友王菲?)有。(想唔想見?)唔知，有機會就見吓。」



採訪：植毅儀 攝影：莫雪芝 溫家偉服裝：quiksilver、upStairs Apparel 周志文服裝：Cheap Monday @ 尖沙咀海運大廈 LCX

周志文 溫家偉 成同房密友

香港文匯報訊 周志文(大仔)與溫家偉(大隻仔)因為拍《衝線》而同房成為好友，2人更有共同排開情人蔡思貝。說到這位發電女王，溫家偉坦言蔡思貝性格爽朗，一點都不像香港女仔。

■周志文(左)與溫家偉因為拍《衝線》建立起友誼。

早前《衝線》一班演員到台灣拍外景3個月，大家日對夜對，建立起友誼。溫家偉2008年由美國紐約返回香港參加香港先生選舉，最後成為少年組三強。落選後，加入無綫，2012年，與蘇民峰拍檔主持飲食節目《食得峰聲》開始為人留意。當然大隻仔更為人熟悉的是其排開表，入行後又與陳凱琳、岑麗香、吳若希等傳排開，溫家偉說：「我好明白呢行(娛樂圈)的運作，我從美國回來，入咗娛樂圈覺得學到好多嘢，以前我中文唔識聽，唔識講，但現在我真的進步了好多，你所講的那些女仔，我們真的是傾得理的朋友。」



■周志文會和溫家偉傾心事。

至於「巨聲幫」出身的周志文直言多了機會和大隻仔傾心事，他讚大隻仔其實是一個很專一的男孩子，對着自己喜歡的女孩子是會口空，所以不能單看報章認識一個人。周志文說：「之前經常聽人說娛樂圈很多競爭，但我很開心因為拍《衝線》和大隻仔成為交心朋友。」



■馬克·奧巴馬、狄善九(右二)受名媛趙曾學韞(左二)之邀來港。

奧巴馬胞弟 訪港演出行善

香港文匯報訊(記者 李思穎)美國總統奧巴馬(Barack Obama)的同父異母弟弟馬克·奧巴馬·狄善九(Mark)獲名媛趙曾學韞邀請，為日前假香港文化中心舉行的《善學好友慈善演奏會》演出，其他參演藝人尚有韋綺嫻、湯寶如、李蕙敏、蘇珊等。

召集人趙曾學韞和Mark在酒會上一同接受傳媒訪問，兩人透露是多年的好友，對於今次所籌得善款數字，趙太太表示尚未知道，但全場爆滿，又得到一位善長捐出50萬，稍後和Mark會繼續做慈善工作。

Mark表示為了這次演出準備了很久，不僅想在文化和音樂上的交流，也很想幫到一班小朋友，同時特地創作了一首歌，當中把香港、美國和內地著名歌曲旋律融合一起，因音樂是世界語言無分國界。

Mark將會留港數天，之後便到內地，他自言在肯尼亞出生，美國長大，之後在內地居住14年，可以說有三個國籍、三種文化，所以很想幫到不同地方小朋友。他透露下一個跟趙太太合作的慈善計劃便是前赴肯尼亞，主力幫助當地患有眼疾及兔唇的小朋友，屆時希望教小朋友彈古箏，教內地小朋友彈琴，問是否親自教他們?他說：「這非一個人做得好，需要團隊力量，所謂『上善若水』、『三人行，必有我師』，只要大家在每星期抽五分鐘時間去幫人，每人出少少力，世界便會更美好。」

學整煲仔飯好成功 杏兒獲男友讚廚藝



■胡杏兒與「多啦A夢」即時重拾童真。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)胡杏兒前日出席時裝品牌活動，現場替兩位小朋友模特兒配襯衣服及製作「多啦A夢」曲奇。本身會弄曲奇和蛋糕的杏兒，被問到有否與男友一起入廚玩「煮飯仔」，她笑言喜歡單獨入廚，因為不會有壓力。至於男友有沒有讚她廚藝，杏兒就甜笑道：「都有畀我，暫時未有拿手菜，最近學整煲仔飯，一次成功。」笑指杏兒為做人妻作好準備，她說：「不一定，女仔懂煮食都好，是一種美德。」

杏兒早前拍攝內地節目《奇妙的朋友》，被愛護動物組織批評虐待猩猩，杏兒解釋道：「當時有很多獸醫在場觀察，大家都用心照顧猩猩，明白每個人都有不同想法，有人支持也有人反對。」至於拍攝時曾被猩猩咬傷，杏兒表示早已打防疫針，不會因咬傷而留下陰影，更稱是難得機會與動物接觸，不會因受傷而拒拍。

此外，有傳朱千雪頂替杏兒接拍新劇《EU超時任務》做女主角，杏兒說：「未到最後一刻都不知道是誰拍，希望對方拍得開心，公司捧新人也對，自己現在也想先休息一會。」



跟狐狸有緣 白冰再演狐仙

香港文匯報訊 古裝魔幻武俠劇《少年四大名捕》正在湖南衛視熱播。白冰在劇中出演「九尾狐」一角，她表示：「其實我在《畫皮之真愛無悔》中已經演過狐仙這樣的角色，所以我覺得自己跟狐狸還是有緣分的。九尾狐這個角色是一個亦正亦邪的角色，儘管在劇中的出場是反派，但其實她的最終目的是為了愛才不得不做壞事。她是為了救活她自己的相公，才聽從了壞人的話，所以她這個角色是蠻讓人同情的，這一點是很難忘的。九尾狐這個角色需要拍攝很多打戲，我曾出現過拍到體力透支的情況。因為九尾狐有九個尾巴，這個是後期電腦合成的，但是我在現場拍攝時需要演繹很大的動作，來配合展現九個尾巴的效果。而且還有很多其他動作都需要親力親為，所以拍攝打戲真的令我難忘，這真的算是一次全新的挑戰。」

白冰也坦言，此次演出《少年四大名捕》最大的收穫應該是對自己一種全新的突破和挑戰。因為平時接的角色沒有反面角色，但其實作為演員來說，反面角色會給演員很大的空間和突破，是一種非常刺激和新鮮的體驗，所以我覺得挺过瘾的。

任達華：肉體最受傷

香港文匯報訊(記者 植毅儀)由編劇躋身導演行列的劉浩良首次執導《衝鋒車》找來鄭保瑞任監製，吳鎮宇、譚耀文、鄭浩南演繹「蠱惑仔」想食大茶飯的故事。任達華早前和導演劉浩良接受訪問，坦言拍此片是入行以來「肉體最受傷」的一次!

在新片中飾演好警察的任達華，為救吳京奮不顧身，結果被奸人捉拿困狗籠虐打，單看劇照已經感到華哥辛苦。他說：「導演係編劇出身，諗到就去做，完全沒想過演員感受。今次是『入行以來肉體最受傷的一次』，但作為演員，有時係覺導演天馬行空，但仍放手搏一搏，辛苦得來好好玩。同鎮宇戲裡成日嘈，就好像兩公婆，佢係老公，我係老婆，就算吵架都唔會傷感情，關係好微妙，不過男人就係咁。電影重點其實唔係講打殺殺，所以去到最後係探討對社會有責任感。」

聽達華所言，導演劉浩良苦笑：「以前自己做編劇，天馬行空地諗，反正都係導演去解決箇中問題。今次好多謝幾位資深演員，吳鎮宇、譚耀文、鄭浩南、華哥，畀咗好多意見我，演員經常會考我，由於演員經驗豐富，如鎮宇經常會問導演情緒該到哪個位置，務求將所有經驗分亨給我。另外大家都知道華哥對機器亦非常敏感，佢自己帶咗個鏡頭來，幫我Set嗰車，話到時一定有用，華哥對鏡頭擺位方面亦有給予很多意見。」

電影是創意工業，劉浩良慶幸今次遇到一班肯陪自己癲的演員。「當日同監製鄭保瑞講用小巴改裝成衝鋒車，佢問邊得嘍?但都好鼓勵我去試。」



■任達華笑指導演劉浩良想法天馬行空，完全沒想過演員感受。



印花 ■任達華與吳鎮宇(右)戲中關係好微妙。

英皇電影現送出《衝鋒車》換票證20張予《文匯報》讀者，有興趣的朋友請剪下文匯報印花，連同貼上\$1.7郵票兼註明「娛樂版《衝鋒車》換票證」的回郵信封，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓-《文匯報》，數量有限，先到先得，送完即止。